
Відбувся літературно- музичний вечір присвячений
відзначенню 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка

У районній бібліотеці пройшли урочисті читання, відбувся літературно- музичний вечір «Сердечні пристрасті
Кобзаря» присвячені відзначенню 200- річчя від дня народження Тараса Шевченка. Бібліотекарі Лариса Павлова та
Надія Петриця, які підготували та провели цей захід спільно з Березівською музичною школою, навели цікаві факти
з творчого та життєвого шляху Кобзаря. У ролі слухачів були запрошені учні 9 класу ЗОШ №2, які завітали сюди
разом з вчителями української мови та літератури Надією Онищук та Ліною Кравченко. Завітали на захід і почесні
гості — начальник відділу з питань комунікацій з громадськістю апарату РДА Артем Костенко, начальник відділу
сім’ї, молоді та спорту РДА Наталя Удовиченко, директор центральної бібліотечної системи Березівського району
Тетяна Віншель. Детальніше зрозуміти глибокий психологізм творчості Тараса Григоровича присутнім допомогли
читачі районної бібліотеки, які виконували відомі твори Кобзаря. 
«Президент України В.Ф.Янукович наголошує, що гідне відзначення 200- річчя Тараса Шевченка має консолідувати
українське суспільство, зміцніти імідж Української держави. 2014 рік впише в історію України знаменну подію — у
березні ми відзначатимемо 200-річчя з дня народження одного з найвідоміших поетів України Тараса Григоровича
Шевченка», - розповіла бібліотекарка Надія Петриця. 
В ході урочистих читань 5-класник ЗОШ №3 Микола Петриця напам’ять прочитав вірш „Мені тринадцятий минало”,
в якому розкривається ставлення світогляду поета, сформоване у дитинстві, що було важким і гірким. 
У світ переживань головної героїні поеми „Катерина” гостей перенесла місцева поетеса Валентина Донцова,
майстерно і лірично прочитавши напам’ять уривок з твору.
«Будучи неординарною і талановитою людиною, Тарас Григорович, нажаль, не знайшов щастя в особистому житті.
Чимало цікавого гості дізналися про симпатії поета та їх вплив на його творчість. У скарбницю української культури
Шевченко увійшов ще й як талановитий художник. Його портрети та пейзажі теж є важливою частиною культурного
спадку», - розповіла бібліотекарка Лариса Павлова. 
З репродукціями деяких картин і творами Тараса Шевченка можна було ознайомитися на тематично оформленій
виставці „Дзвенять Кобзареві струни”. Учениця музичної школи по класу народних інструментів Світлана
Кондратенко виконала на кобзі славетні „Думи мої, думи”.
Наприкінці зустрічі вчитель ЗОШ №2 Надія Онищук звернулася до присутніх. Надія Миколаївна відзначила
багатогранність творчої спадщини Тараса Шевченка, актуальність його творів, працелюбність та закликала молодь
орієнтуватися на заповіді Кобзаря. Від імені учнів і педагогів школи вона подякувала організаторам за такий
цікавий літературно-історичний захід.
«В рамках виконання завдань Президента України Віктора Януковича щодо відзначення "Року Великого Кобзаря"
райдержадміністрацією сумісно з закладами культури та освіти району готується низка урочистих заходів. Класні
години, поетичні вітальні, літературно-музичні композиції, усні журнали, – все це допоможе юнакам та молоді
поринути у творчість геніального Кобзаря та вшанувати пам’ять великого патріота України» - підбив підсумки
урочистої події голова райдержадміністрації Олександр Адзеленко.




